

猫保安

每天北京故宫博物院闭馆之后，夜幕降临之时正是一群神秘“员工”的执勤时间，它们踮着脚尖，在故宫里巡视着。它们就是居住在北京故宫里的流浪猫，也是故宫的“猫保安”。故宫博物院院长单霁翔曾大赞这些“猫保安”，“有了它们，故宫再没有鼠患了。”

“鬼魂探测器”

近日，白领圈内流行一款“鬼魂探测器”手机软件，据说可以通过手机摄像头探测周边的“鬼魂”。实际上该软件原理就是胶片重叠技术，将预先设计制作好的“鬼魂”形象照片随机叠加到用户手机成像中，完全是商家利用迷信忽悠人。

“告白成功”金句

近日，日本某网站调查总结出9句告白之后的补充语，其中包括是“你的感受是我

最在乎的”、“我一定会让你爱上我的”、“你是我的命中注定，所以我不急”、用力抱住她说“我是认真的”、“我理解和明白你的一切，我想永远和你在一起”等。

众症时代

与整个时代的发展息息相关的各种古怪病症，如囤积症、拖延症、选择障碍症等等，人们通过网络传播并认为自己患有这些病症，导致“大家都有病”成为时代特征，而这些病症的背后是这个时代所有人无法抵抗的巨大的焦虑。

遛车族

有车不开在家停着，隔段时间出来遛遛，目的或为抢着车位，或为保着车牌。

手账

随身携带的一本笔记本，随时随地拿出来看，或者在上面记录。

慷慨激昂的事少做，细水长流的缘多修。偶尔说点眉来眼去的话，是为趣。

——网友钱德勒

天人合一、内圣外王是什么感觉？你可以闭上眼睛想象一下，想象你的头脑里出现了一片浩瀚星空，星空下鸟群飞过，万物生长，你如天神般看众生盲目饥渴，忧惧不宁，你自以为你超越了他们，只是这终究是一种自大狂式的诗意幻觉吧……

——专栏作家丁小云，#诗意的幻觉#

今天我电话叫了部车，上车后问师傅为啥不装叫车软件？他说以前也装过，一次在医院门口看到个老人叫不到车，但已经接单是老人旁边的年轻人，不能毁约只好接年轻人。一路他非常愧疚随后卸载了软件，他说如果都用软件老人就叫不到车了。科技改变了生活，但似乎又缺了点什么。

——某网友，#少了点什么#

中国互联网流传一个说法：第一阵营是一张桌子——TABLE。T是腾讯(Tencent)，A是阿里巴巴(Alibaba)，B是百度(Baidu)，L是雷军系(金山小米系)，E是周鸿祎系(360系)。

——网络段子，#Table投资学#

浴缸体验员



英国最大专业浴室零售连锁店Bathstore登广告招募一位浴缸体验员，帮助测试一系列产品。目前已经有50余人提交求职申请，希望能获得这份最好最放松的工作。这份工作合同期一年，年薪6000英镑。

OPINION 一周 | 语录

你不爱的时候他是一堆条件，你爱上的时候他是一个名字。

——网友silver是水果味儿的，#鸡汤#

“快起床！吃完早饭再接着睡！”

——网友番茄市长，#妈妈骗人起床的十大金句之一#

微博上有两个兢兢业业的抄书人，一个是博主五湖废120，一个是fromgodwithlove。我也爱抄书，但远不如他们二位纯粹，我的微博杂质太多。在微博里关注这两位，就好像很小很小的门厅里，居然生长有一架葡萄和一棵苹果树。

——编剧鸚鵡史航，#微博抄书人#

我在这个小区租房子住了快四年了。阳台上窝麻雀也是住了快四年。我觉得一直是那同一窝，我们一起住了快四年。我交房租，它们不。

——作家桑格格桑格格，#它们不交房租#

这么说来，各剧中女性的真爱应该是这样。日剧：女人善良坚强努力工作爱自己，最后找到真爱。韩剧：女人漂亮，然后就被真爱找到了。国产剧：凡是女人找到的真爱，都会出轨。港台剧：女人就是和真爱走不到一起。美剧：女人和男人都有好多真爱。英剧：女人？什么女人？

——网友大王叫我来巡山，#剧中女人的真爱#

众议 | Argue

5年没换手机号的人可信度高

5年以上不换手机号码者，是个相当值得信赖和可交之友。据中国、美国、英国、韩国、俄罗斯等国抽样调查得出结论：如果一个人的手机号能5年以上保持不变，可以判定这是一个值得信赖的人。你的手机号有几年没换了？

- ➔ 首先，这人欠人钱、欠人情，所以不怕有人找他，其次他是念旧情的人，希望老朋友可以找到他。
- ➔ 读书一个地方，工作一个地方，不换卡成本高啊，这都是现实所迫。
- ➔ 五年不换号多的是，五年不换手机的才是牛人！
- ➔ 换卡需要大量人力和财力：要发短信告知所有亲朋好友换新号码了，换一个新卡需要花掉半张红票……